

WALLFAHRT Entwicklungsraum Meidling Süd am Samstag, 17. Mai 2025









Stift Altenburg



Basilika Maria Dreieichen

Wallfahrt zum Stift Altenburg und zum Wallfahrtsort Maria Dreieichen mit jeweiliger Besichtigung

Unsere Leistungen:

- ▶ Fahrt mit dem Autobus
- ▶ Besichtigung Stift Altenburg
- ► Mittagessen (3-Gang-Menü)
- ▶ Feier der Hl. Messe in der Basilika
- ► Besichtigung Basilika Maria Dreieichen (Jubiläumskirche im Heiligen Jahr 2025)

Preis: € 70,00

TERMIN

Samstag, 17. Mai 2025

Abfahrt: 08:30 Uhr (Treffpunkt: 07:45) 1120 Wien, Hoffingergasse / Hotel Kyriad

Rückkehr: ca. 18:30 Uhr

- Anmeldeformular erhalten Sie in den Pfarren Altmannsdorf, Hetzendorf und Namen Jesu
- Pfarre Altmannsdorf , Telefon: 804 77 87
- Mail: office@pfarre-altmannsdorf.org



Kuppelfresko von Paul Troger

WALLFAHRT Entwicklungsraum Meidling Süd

Besichtigung (Führung) Stift Altenburg, Mittagessen im Stiftsrestaurant und Feier der Heiligen Messe in der Basilika in Maria Dreieichen (Jubiläumskirche im Heiligenjahr 2025) mit anschließender Führung durch die Basilika

Samstag, 17. Mai 2025

Abfahrt ist am Samstag, 17. Mai 2025 um 08.30 Uhr von 1120 Wien, Hoffingergasse / Hotel Kyriad.

Die Fahrt führt uns direkt zum Stift Altenburg. Dort angekommen, nehmen wir an einer Führung durch das Stift teil und erfahren Interessantes über das Stift. Unser Mittagessen nehmen wir im Stiftsrestaurant ein.

Gestärkt fahren wir nach Maria Dreieichen wo wir die Hl. Messe feiern und bei einer Führung Interessantes über die Basilika erfahren. Die Ankunft in Wien wird so gegen 18:30 Uhr sein.

Leistungen:

- Fahrt mit dem Autobus
- Besichtigung (Führung) von Stift Altenburg
- Mittagessen (3-Gang-Menü), Die Getränke sind von den Teilnehmern selbst zu bezahlen!
- Feier der Hl. Messe in der Basilika Maria Dreieichen
- Besichtigung (Führung) Basilika Maria Dreieichen

Preis pro Person: € 70,00

Bankverbindung:

Empfänger:

Pfarre Altmannsdorf

IBAN:

AT95 2011 1000 0371 4136

BIC/SWIFT-Code:

GIBAATWWXXX

Bezeichnung:

Wallfahrt am 17. Mai 2025 Maria Dreieichen

Programm und Anmeldeformulare können auch im Internet unter https://www.erzdioezese-wien.at/pages/pfarren/9096 heruntergeladen werden

ANMELDUNG FÜR DIE WALLFAHRT Entwicklungsraum Meidling Süd am Samstag, 17. Mai 2025

Ich melde mich / uns für Die Wallfahrt vom Entwicklungsraum Meidling Süd am Samstag, 17. Mai 2025 verbindlich an:		
Vor- und Zuname:		
Personenanzahl:		
Adresse:		
Ich bezahle gleichzeitig den Gesamtpreis (pro Person € 70,00)		
Bei Stornierung nach dem 10. Mai 2025 ist eine Ersatzperson zu stellen oder es wird eine Stornogebühr von € 40,00 pro Person einbehalten.		
Die Stornoversicherung beträgt € 10,00 p. P.: gewünscht □ JA □ NEIN		
Zum Mittagessen kann wie folgt gewählt werden:		
3	Speise	Anzahl
]	Kräftige Rindsuppe mit Frittaten	
	Kräftige Rindsuppe mit Leberknödel	
	Waldviertler Süßkartoffel-Knoblauch-Cremesuppe mit Weißbrotcroûtons	
]	Kaiserhofbratl mit Kartoffelknödel und Speckkrautsalat	
1	Gebackenes Waldviertler Forellenfilet mit Kartoffelsalat	
1	Blattspinat-Mozzarellaknödl in Parmesansauce mit Blattsalat	
]	Mohntorte	
4	Apfelstrudel	
Das Essen ist im Reisepreis bereits enthalten, die Getränke sind von den Teilnehmern selbst zu bezahlen!		
Datum: Unterschrift:		